

ПРОТОКОЛ № 5

Заседание кафедры «Менеджмент и Экономика» от 13 января 2016 года

Присутствовали: Зенина Е.В., Югай Н.А., Гапурбаева Ш.Р., Акаев Б.Б., Серенков П.П., Атакулова З.М., Зайнилова Н.К., Исраилова А.А., Садырбекова М.Д., Хубиева С.А., Юсупова Г.Н., Крамаренко А.И., Шерлиева И.А., Мырзабаева Н.М., Бондарева Н.С., Акунова Н.З., Керимбаев А.К., Таджиева Б.К.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Утверждение графика ГАК и состав комиссии;
2. Обсуждение и утверждение Положения ГАК;
3. Обсуждение и утверждение тем курсовых работ по следующим дисциплинам: Макроэкономика, Микроэкономика, Банковский маркетинг, Менеджмент, Стратегический менеджмент;
4. Обсуждение и разработка методического указания к модулям и критерии оценок;
5. Разное

По первому вопросу выступила зав.кафедрой Зенина Е.В. Представила утвержденный график ГАК. Доложила о том, что по очному отделению выпускаются 105 студентов и по дистантному отделению 200 студентов. Комиссия ГАК будет работать в одну смену. В состав комиссии входят следующие штатные преподаватели:

1. к.э.н. доцент Югай Н.А.
2. к.э.н. и.о.доцента Акаев Б.Б.
3. к.э.н. и.о.доцента Крамаренко А.И.
4. секретарь ГАК – Таджиева Б.К.

Председателя комиссии и одного члена комиссии будут со стороны и назначает Министерство образования. Представить членам комиссии ГАК список научных трудов на кафедру.

Постановили: Принять информацию к сведению и утвердить состав комиссии ГАК.

По второму вопросу выступила зав.кафедрой Зенина Е.В. Представили Положение об итоговой государственной аттестации выпускников по направлениям “Экономика” и “Менеджмент”. Положение включает 4 пункта. Прошу преподавателей ознакомиться и дать свои предложения.

Выступила преподаватель Акунова Н.З. В прошлом году кафедра не разработала Положение по направлению Менеджмент и работала по положению экономики. Учебная часть просила дать одно Положение по двум направлениям.

Постановили: Утвердить Положение об итоговой государственной аттестации выпускников по направлениям “Экономика” и “Менеджмент”.

По третьему вопросу выступила Крамаренко А.И. Я разработала темы курсовых работ по дисциплине Микроэкономика. Количество составляет 54 тем. Темы составлены для 1 курса по направлениям Экономика и Менеджмент.

Выступила Исраилова А.А. Темы курсовых работ подготовлены. Включены 60 тем. Я добавила новые темы. Темы составлены для 2 курса.

Выступила Таджиева Б.К. Мечукаева К.М. разработала новые темы курсовых работ по дисциплине "Банковский маркетинг". Количество составляет 68 тем. Темы будут рассматриваться на примере любого банка Кыргызстана. Темы подготовлены для студентов 3 курса. В целом предлагаю утвердить темы курсовых работ на заседании кафедры.

Выступила Акунова Н.З. Подготовлены темы курсовых работ по дисциплинам Менеджмент и Стратегический менеджмент. Темы подготовлены для студентов 2 и 3 курсов.

Постановили: Утвердить темы курсовых работ по следующим дисциплинам:

- Микроэкономика
- Макроэкономика
- Банковский маркетинг
- Менеджмент
- Стратегический менеджмент

По четвертому вопросу выступила зав.кафедрой Зенина Е.В. Представила составленный методическое указание к модулям и критерии оценок. Прошу всех преподавателей ознакомиться. До 20 января подготовить методические указания к модулям и критерии оценок по своим дисциплинам.

Постановили: Принять информацию к сведению.

По пятому вопросу выступила зав.кафедрой Зенина Е.В. Доложила, о том, что ожидается проверка и смотр кафедры. Также сказала о том, чтобы преподаватели проверили все учебно-методические комплексы. Особенное внимание обратили на модули, на критерии оценок, на использованную литературу. Учебно методический комплекс должен соответствовать по требованиям гос.стандарта.

Кураторам 3 курса подготовить проект плана о проведении интерактивной игры "Бизнес день" и определить дату проведения.

Постановили: Принять информацию к сведению. Следующее заседание кафедры состоится 3 февраля 2017 года.

Зав.кафедрой "Менеджмент и Экономика"

Секретарь



Зенина Е.В.

Таджиева Б.К.